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III. Diirer Matematikaverseny, 2009 — 2010
B kategoria, Valto

I Ajtosi Diirer sor I
VII— VIII

1. Az abran lathato szogeket fokokban mérjiikk. Mekkora x értéke?

2. Adjuk meg a legnagyobb olyan primszamot, amely egyszerre Osszege és kiilonbsége két prim-
szamnak!

3. Egy hajo siillyedni kezd. A ment&csénakba 5 ember fér be, és 5 perc alatt éri el a legkozelebbi
szigetet. Maximum hény ember menekiilhet meg, ha a hajé 21 perc alatt siillyed el?

4. Négy egyenes az dbran lathato modon metszi egymast. A szogeket fokokban mérjiikk. Mennyi
r+y+ z+ w értéke?

5. Lappfoldon harom fizetSeszkoz van: ukk, mukk és fukk. Két ukk és egy mukk, az egy fukk.
Ellenben 4 ukk az egy fukk és 2 mukk. Hany mukk 3 fukk?

6. Egy tetraéder éleit piros és kék szinekkel szinezziik. Két szinezést azonosnak tekintiink, ha a
tetraéder egybevagdsagi transzformacioval egymasba vihets. Hanyféleképpen szinezhetiink?

7. Egy majdnem iires orsorol hiazzuk le a cérnat az abran lathato modon. A belss henger sugara
5 cm, a kerekeké 10 cm. Mekkora tavot tett meg az orsé, ha pontosan 12 cm cérnat huztunk le
rola?

8. Egy egységsugari K kort egységsugaru korokkel szeretnénk hézagmentesen lefedni gy, hogy
K kozéppontja ne essen azok belsejébe (a korvonalukra eshet). A korok egymasba loghatnak.
Legalabb héany korre lesz sziikséglink (K-n kiviil)?
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9. Diirer kedvenc kecskéjét a haz sarkdhoz kototte legelni. A haz oldalai 14 m és 18 m, a kotél
hossza 20 m. k7 m? fiivet tud lelegelni a joszag. Mekkora k értéke?

10. Adott P egy pont egy ABCD téglalap belsejében. PA = 3, PD = 4 és PC = 5. Mekkora
P B hosszanak négyzete?

11. HIANYZIK!!!

12. Diirer hint6jat 4 16 hizza. Az elol hizo két 16 100 km, mig a hatsé két allat 150 km alatt
farad el. Ha Diirer iligyesen cseréli a lovait, akkor maximum hany km-t tud megtenni a fogattal?

13. z és y olyan egész szamok, melyek az alabbi négy egyenlet koziil hdrmat kielégitenek, am
mind a négyet mar nem.

r+y = 63 (1)
r—y = 47 (2)
xy = 392 (3)
, =8 (4)

Mennyi x értéke?



